



Allegato n. 2
Istruzioni per l'esercizio del diritto di recesso del compratore dal contratto di vendita

1. Diritto di recesso dal contratto di vendita 
Avete il diritto di recedere da questo contratto di vendita senza fornire alcuna motivazione entro 14 giorni. Il termine per esercitare il diritto di recesso scade 14 giorni dopo il giorno in cui voi o una terza persona da voi nominata, diversa dal trasportatore, prendete possesso fisico dei beni. Per esercitare il diritto di recesso, dovete informarci della vostra decisione di recedere da questo contratto di vendita con una dichiarazione inequivocabile (ad esempio una lettera inviata per posta, fax o email) all'indirizzo: Bubulákovo s.r.o., Lužná 2320/6, Šaľa, 927 05, info@bubufabrics.it

Per questo scopo potete utilizzare il modulo di recesso dal contratto di vendita che si trova nell'Allegato n. 1 delle condizioni commerciali e di reclamo. Se interessati, avete la possibilità di compilare e inviare il modulo di recesso dal contratto di vendita o qualsiasi altra dichiarazione inequivocabile di recesso dal contratto di vendita anche elettronicamente tramite il nostro sito web [inserire l'indirizzo del sito web]. Se utilizzate questa opzione, confermeremo immediatamente la ricezione della vostra dichiarazione di recesso dal contratto di vendita via email o su altro supporto durevole.
Il termine per il recesso dal contratto di vendita è rispettato se inviate la notifica dell'esercizio del diritto di recesso dal contratto di vendita prima della scadenza del termine di recesso stesso.


2. Dôsledky odstúpenia od zmluvy 
V prípade odstúpenia od kúpnej zmluvy Vám vrátime všetky platby, ktoré ste uhradili v súvislosti s uzavretím kúpnej zmluvy, najmä kúpnu cenu vrátane nákladov na doručenie tovaru k Vám. To sa nevzťahuje na dodatočné náklady, ak ste si zvolili iný druh doručenia, ako je najlacnejší bežný spôsob doručenia, ktorý ponúkame ani na náklady za doplnkové služby, ak boli predmetom zmluvy a ak došlo k ich úplnému poskytnutiu. Platby Vám budú vrátené bez zbytočného odkladu a v každom prípade najneskôr do 14 dní odo dňa, keď nám bude doručené Vaše oznámenie o odstúpení od tejto kúpnej zmluvy. Ich úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký ste použili pri Vašej platbe, pokiaľ ste výslovne nesúhlasili s iným spôsobom platby, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov. 
Platba za zakúpený tovar Vám bude uhradená až po doručení vráteného tovaru späť na našu adresu alebo po predložení dokladu preukazujúceho zaslanie tovaru späť, podľa toho, čo nastane skôr.
Zašlite nám tovar späť alebo ho prineste na adresu sídla spoločnosti bez zbytočného odkladu a v každom prípade najneskôr do 14 dní odo dňa uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy. Lehota sa považuje za zachovanú, ak tovar odošlete späť pred uplynutím 14-dňovej lehoty. Priame náklady na vrátenie tovaru znášate Vy. 
Upozorňujeme Vás, že v prípade odstúpenia od kúpnej zmluvy zodpovedáte za akékoľvek zníženie hodnoty tovaru v dôsledku zaobchádzania s ním v čase od jeho doručenia do momentu jeho vrátenia iným spôsobom, než aký je potrebný na zistenie povahy, vlastností a funkčnosti tovaru.

2. Conseguenze del recesso dal contratto
In caso di recesso dal contratto di vendita, vi rimborseremo tutti i pagamenti che avete effettuato in relazione alla conclusione del contratto di vendita, inclusi il prezzo d'acquisto e i costi di consegna del bene a voi. Questo non si applica ai costi aggiuntivi risultanti dalla scelta di un tipo di consegna diverso dal tipo meno costoso di consegna standard che offriamo, né ai costi per servizi aggiuntivi, se questi erano oggetto del contratto e sono stati completamente forniti. I rimborsi saranno effettuati senza indebito ritardo e in ogni caso non oltre 14 giorni dalla ricezione della vostra notifica di recesso da questo contratto di vendita. Il rimborso sarà effettuato utilizzando lo stesso metodo di pagamento che avete usato per la transazione originale, a meno che non abbiate espressamente convenuto diversamente; in tal caso, non vi saranno addebitati costi aggiuntivi.
Il pagamento per i beni acquistati sarà rimborsato solo dopo la restituzione dei beni al nostro indirizzo o dopo aver fornito una prova della spedizione dei beni indietro, a seconda di quale situazione si verifichi per prima.
Vi preghiamo di rispedire o di portare il bene all'indirizzo della sede della società senza indebito ritardo e, in ogni caso, entro 14 giorni dal giorno in cui avete comunicato il vostro recesso dal contratto. Il termine è rispettato se rispedite il bene prima della scadenza del periodo di 14 giorni. Voi siete responsabili dei costi diretti della restituzione del bene.
Si prega di notare che in caso di recesso dal contratto di vendita, siete responsabili per qualsiasi diminuzione del valore dei beni risultante da una manipolazione del bene diversa da quella necessaria per stabilire la natura, le caratteristiche e il funzionamento dei beni.
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